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VACATURE: Medewerker/projectleider opstellen beleidsplan AVG
De vereniging
MVC’19 is met ruim 750 leden, donateurs en vele sponsors een vereniging met ambitie. De club is volop in beweging. De vereniging richt zich op jong en oud vanuit Maasbree en omstreken. Zowel op recreatief als op prestatief kunnen voetballen is het belangrijkste doel van de vereniging. Respect, gezelligheid en saamhorigheid zijn daarnaast kernbegrippen die onze vereniging kenmerken. De verenging draait voor bijna 100% op vrijwilligers. En om alles goed te laten lopen binnen de vereniging zijn we op zoek naar:

Functie
Medewerker/projectleider opstellen beleidsplan AVG     
Functieomschrijving:
Vanaf 25 mei 2018 is de Algemene Verordening Gegevensbescherming (AVG) van toepassing. Deze nieuwe privacywet, internationaal de General Data Protection Regulation (GDPR) genoemd, geldt in de hele Europese Unie en gaat onder andere over het bewaren en beschermen van persoonsgegevens. Hoewel veel afspraken al opgenomen zijn in de Nederlandse wet bescherming persoonsgegevens (Wbp), is die wet vanaf dan niet meer geldig. De nieuwe Europese privacywetgeving heeft daarom ook impact op MVC’19. 

Je onderzoekt op welke commissies, afdelingen en processen binnen MVC’19 deze wetgeving invloed gaat hebben. Hiervoor wordt je ondersteund met een stappenplan van de KNVB. Ook zijn er al enkele voorbeelden beschikbaar. Je bespreekt de consequenties met de diverse commissies, stemt de vervolgacties af en coördineert die. De input van de commissies verwerk je daarna in een document

Wie zoeken we?
Iemand die thuis is in deze materie en zijn/haar kennis wil delen met MVC’19. Iemand die commissies en onze vrijwilligers kan motiveren én helpen om bruikbare informatie aan te leveren.
Voorwaarden
Het betreft een functie, waar geen vergoeding tegenover staat.
Mocht je voetballend lid zijn wordt je vrijgesteld van de werkzaamheden vanuit de regeling zelfwerkzaamheid.
Samenwerking
Je werkt samen met onze penningmeester, ledenadministrateur en nog een hoofdbestuurslid.  Daarnaast kom je in contact met diverse commissies en afdelingen.
Tijdbesteding:
Het document moet in principe eind mei zijn afgerond. Wij schatten in dat in die periode van drie maanden een inzet van 1 avond in de 2 weken voldoende moet zijn.

Het zou mooi zijn als je het document als “jouw ding” beschouwd en in de toekomst actueel wilt houden. De tijdbesteding is dan naar alle waarschijnlijkheid beperkt tot een jaarlijkse check van circa een avond.

Contactpersoon
Voor meer informatie kun je contact opnemen met:


Jim Korthagen: E-mail: secretariaat@mvc19.nl
Informatie AVG:
1. Vereniging Nederlandse Organisatie Vrijwilligerswerk

2. KNVB
