
Beste ouders/verzorgers,

Het is binnen MVC’19 al jaren een goed gebruik dat bij thuiswedstrijden van MVC’19 1 afwisselend twee spelers van de JO7-, 8- , 9- of 10 categorie worden gekozen als pupil van de week. Ook voor het voetbalseizoen 2023-2024 zullen we bij de thuiswedstrijden twee spelers als pupil van de week inzetten. 

Hieronder vindt U wat de “pupil van de week” inhoudt en hoe U uw zoon of dochter hiervoor kan aanmelden:
· Ieder team kan ongeveer 2 keer per jaar spelers mee laten doen als pupil van de week. 2 weken voorafgaand aan de wedstrijd zullen de leiders van het desbetreffende team de spelers die pupil van de week willen en kunnen  zijn selecteren en doorgeven aan de coördinator onderbouw. 
Voor algemene vragen over de “Pupil van de week” kan er ook tussendoor contact opgenomen worden met de leider van uw zoon/dochter.
· De pupillen van de week dienen in MVC’19-tenue op het sportpark te verschijnen;
· Zorg ervoor dat minimaal één ouder/verzorger om 13:45 uur op sportpark de 3-Sprong aanwezig is om de desbetreffende pupillen van de week op te vangen alsmede te begeleiden binnen de geplande activiteit;
· Vervolgens zal de vlagger van MVC’19 1(naam laten we nog weten aan jullie), jullie opvangen alsmede verder instrueren. Mochten jullie de genoemde persoon niet kennen dan verwijzen wij u graag door naar de teamfoto op de website van MVC’19 (http://www.mvc19.nl) en indien de teamfoto nog niet online staat kan men zich melden in de kantine van MVC’19;
· Jullie zoon/dochter zal vervolgens samen met MVC’19 1 de warming-up afleggen en indien mogelijk een balletje trappen met de reserves;
· Ook is er een mogelijkheid om op de foto te gaan met de aanvoerder van MVC’19 1 (Ouders kunnen deze zelf maken)
· Na afloop van de warming-up worden de pupillen van de week naar het kleedlokaal van de scheidsrechter begeleid, waarna zij gezamenlijk met de onderhavige teams het veld oplopen, de aftrap verrichten en proberen te scoren op het doel van de tegenstander alsmede op het doel van MVC’19 1;
· Meld je vervolgens snel in de kantine van MVC’19, het kantinepersoneel zal jullie doorverwijzen naar de bestuurskamer waar jullie worden opgevangen door Jac Gubbels. De pupillen van de week kunnen dan loten gaan verkopen aan het publiek in de kantine, op het terras alsmede rond het veld voor de in de rust te winnen wedstrijdbal;
· De ouders/verzorgers begeleiden de pupillen in het verkopen van de loten. Wij willen jullie verzoeken om direct te starten bij aanvang van de desbetreffende wedstrijd omdat in de rust van de wedstrijd het winnende lotnummer bekend wordt gemaakt;
· Na het verkopen van de loten kunnen de pupillen van de week alsmede de ouders/verzorgers zich melden in de kantine van MVC’19 en worden ze ‘beloond’ voor hun bewezen diensten;
· Mochten de pupillen van de week het leuk vinden om deze ervaring te delen, dan kan een kort schrijven alsmede enkele foto’s worden aangeleverd ten behoeve van de website en de sociale media kanalen. Wij hopen dat de ouders/verzorgers de pupillen van de week hierin begeleiden en de documentatie willen versturen naar postmaster@mvc19.nl alsmede jeugdcommissie@mvc19.nl.  

Alvast bedankt voor jullie medewerking en met belangstelling zien wij de opgaven tegemoet!
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